



TRNOVO

BILTEN OP INE TRNOVO

Besplatan primjerak • broj 7 • Juli 2009.





DAN OPĆINE TRNOVO

31. JULI 2009.

PROGRAM OBILJEŽAVANJA DANA OPĆINE TRNOVO

- 26.07.2008.god.
- Nedjelja -
- 30.07.2009.god.
- Četvrtak -
- 31.07.2008.god.
- Petak -
- 31.07.2008.god.
- Petak -
- Turnir u malom nogometu Bare u 9:00 sati
 - Prijem predstavnika boračkih udruženja 13:00 sati
 - Uručenje ključeva - stambeno poslovna zgrada Trnovo 14:00 sati
 - Učenje Jasina za sve Šehide u mjesnim džamijama prije džuma namaza:
 - Trnovo, - Delijaši,
 - Kijevo, - Tušila
 - Dejčići,
 - Polaganje cvijeća na spomen obilježju Igman - Veliko Polje u 15:00 sati.
 - Svečana sjednica Općinskog vijeća Trnovo u 15:30 sati.

ORGANIZACIONI ODBOR



KAPITALNI PROJEKTI U OP INI TRNOVO

Op ina Trnovo je svoje aktivnosti usmjerila na pripremu i izradu provedbeno planskih dokumenata, kao i realizaciju projekata u oblasti infrastrukture:

Sanacija elektromreže

Izgra ena je visoko i niskonaponska mreža za Balbaši e, Krsmani e, Desetke, Trebe aj - Pendi i i - Trnovo (UKB), Bare - Dujmovi i, Pendi i i - Ma ari - Ilovice.



Javna rasvjeta

U cilju stvaranja što boljih i kvalitetnijih uslova za život stanovnika, Op ina Trnovo je u proteklom periodu zna ajan dio budžetskih sredstva uložila za realizaciju projekata izgradnje javne rasvjete. Tako je za izgradnju, rekonstrukciju i modernizaciju javne rasvjete investirala oko 60.000,00 KM.

Realizovani su projekti izgradnje rasvjete u naseljima: Presjenica, Šabi i, Sinanovi i, Pendi i i, Gaj, Brutusi, Lukavac, Bobovica, Umoljani, Ostoji i, Godinja, Durakovi i, Delijaš, Sjeverovi i, Pomeni, Slavljevi i, Hamzi i, Gra anica, Karovi i, Govedovi i, Dujmovi i, Žili i, Pervizi i Dej i i.

Finansijska sredstva za realizaciju projekata obezbje ena su od strane Ministarstva prostornog ure enja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo i Op ine Trnovo. Implementator projekta je Op ina Trnovo i Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo. Nadzor nad izvo a ma radova je vršio Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, a izvo a ma radova je Unioninvest montaža Sarajevo.



Lokalni putevi

Izvršena je rekonstrukcija puteva Garež - Delijaš, Brda - Razin Gaj, zatim Babin Do - Bijele vode. Asfaltirani su lokalni putevi uz u eš e gra ana Op ine Trnovo i Direkcije za ceste Kantona Sarajevo (Jablanica I, Bašci, Karovi i i Jela i i). Rekonstruisani su lokalni putevi u Mijanovi ima i Govedovi ima.

Rekonstrukcija puta Brda - Razin Gaj;



TT mreža

Na podru ju Op ine Trnovo (u svim Mjesnim zajednicama) vrše se aktivnosti oko postavljanja ADSL-a.

Deminiranje terena

Izvršeno je deminiranje terena na Grkarici;



Vodovod i kanalizacija

Izgrađena je vodovodu u Hamzi ima.

Izvršena je izgradnja kanalizacije u Sinanovi ima, Rakitnica - Šabi i, Godinja, Gračanica - Pendi i i, Pomenovi i, Sjeverovi i, Turovi i Karovi i, zatim završena je izrada glavnih projekata kanalizacionih sistema Bobovica, Umoljani, Miliši i, Gaj, Mijanovi i, Bašci, Šabanci, Omenik - Luke;

Zaštita okoliša

U toku je rekonstrukcija postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u Trnovu i uređena je korita rijeke Rakitnice.

Sportske plove

Izgrađena je ograda na ranije izgrađenim sportskim plovama u Šabi ima, Trnovu, Bašcima, Delijašu i Hamzi ima.

Sanacija klizišta

Sanirana su klizišta na Brutusima, u Pendi i ima i u Ilovicama, zatim izrađena je projekat klizišta Ozimine, Žili i (dva klizišta), olopek, Makljen i Dej i i.



Protuminske akcije

Na području Općine Trnovo u protekloj 2008. godini izvršeno je više protuminskih akcija u smislu prevencije, odnosno hitnog obilježavanja. Postavljeno je 96 novih znakova minske opasnosti i izvršeno je uklanjanje bivših potpuno uništenih znakova za opasnost od mina.

U 2008. godini Općina Trnovo je izdvojila 150.000,00 KM i Vlada Kantona Sarajevo, odnosno Ministarstvo prostornog uređenja 50.000,00 KM. Udruživanjem pomenutih sredstava sa UG DEMIRA i EU obezbjeđena su sredstva za realizaciju planiranih projekata.

Ukupna deminirana površina na području Općine Trnovo u 2008. godini iznosi 502.549,29 m². Prema prosječnim cijenama tehničkog izvođenja koja se kreću u oko 2 KM po m², a deminiranje preko 5 KM, vrijednost radova prelazi 1.000.000,00 KM.





Etno muzej u Općini Trnovo

Prvi etno muzej koji je rekonstruiran u Šabi ima, Općina Trnovo je dala na trogodišnje korištenje Fondaciji lokalne demokratije.

Ova Odluka je donesena na osmoj sjednici Općinske skupštine Općine Trnovo. Novom privlačnom atrakcijom želi se sazvati kulturno historijsko naslijeđe sela koja su prepoznatljiva po turizmu.

U lijepom orijentalnom ambijentu, u narednom periodu pored etno sobe bit će smještena i prodavnica suvenira, organske hrane, kavađinica, info punkt za prihvatanje i informisanje gostiju, te i prostor za stalnu izložbenu postavku flore i faune Bjelašnice, te prostor za edukativne radionice.

Fondacija lokalne demokratije za dogradnju i rekonstrukciju objekata izdvojila je 181.630,90 KM. Potrebno je još obezbjediti sredstva za stalnu izložbenu postavku.



Vodenice u Umoljanima

U cilju puštanja u rad vodenica u Umoljanima (dovod električne energije, izgradnja amfiteatra i ekološki mokrih vorova) izdvojiti će se 96.000,00 KM od strane Općine Trnovo, Serde i OdRaz-a.





Projekat razvoja ruralnog eko turizma

Projekat razvoja ruralnog eko turizma je razvojni projekat koji ima više faza i donatora, čiji je cilj razviti infrastrukturu i preduslove za turističku ponudu ruralnog eko turizma na Bjelašnici, a posebno u Šabi imi.

U okviru ovog integralnog projekta izdvojeno je više projekata koji će se realizovati u predstojećem periodu. Jedan od tih projekata koji je finansiran od strane Evropske Unije, a implementator Fondacija lokalne demokratije Sarajevo je i projekat "Novi turisti koji proizvode ruralni eko turizam u Šabi imi". Glavni cilj ovog projekta je razvoj i plasman novog turističkog proizvoda ruralnog eko turizma, zasnovanog na lokalnim prirodnim resursima, kulturno-historijskom naslijeđu, gastronomskoj ponudi ruralnog eko turizma i ljudskim potencijalima sela Šabi imi, Općine Trnovo, Kantona Sarajevo uz punu primjenu ekoloških standarda za očuvanje životne okoline.

Projekat će se ostvariti kroz:

- uređenje dva izletišta uz Tušiočki potok
- izgradnju pet objekata Etno sela u Tušilima;
- opremanje i pripremanje zemljišta u Tušilima;
- izgradnja sportskih ploha u Šabi imi;
- opremanje etno muzeja u Šabi imi;
- izrada projektne dokumentacije za dogradnju škole u prirodi u Šabi imi;

Uskoro bi trebala početi gradnja etno sela u Tušilima, a riječ je o pet objekata, jednom centralnom i četiri smještajna. Vlada Katalonije je obezbjedila 500.000,00 KM, a Općina Trnovo će u investovati sa deset posto. U narednom periodu bit će za etno selo urađena neophodna infrastruktura (plin, voda, struja, TT mreža). Ministarstvo turizma i zaštite okoliša FBiH odobrilo je 400.000 KM za projekat ruralnog eko turizma u Šabi imi, a ovim će biti obuhvaćeno opremanje i puštanje u rad etno muzeja.





Postrojenje za istu Željeznicu

Rekonstrukcija postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u Općini Trnovo počela je prije mjesec dana, a projekat sa 700 hiljada dolara finansira vlada Japana. Prema riječi Osmana Smječanina, pomoćnika načelnika za urbanizam, najviše koristi od ovog projekta imaju građani Sarajeva.

Najveći dio fekalnih voda dolazi iz dijela Trnova u Republici Srpskoj i direktno se slijevaju u Željeznicu. Voda se skuplja u prečišćivači i nakon tretmana puštati u Željeznicu. Stanovnicima Sarajeva to znači mnogo. Pored toga, 86 stambenih objekata iz sela Turovi uskoro bi trebali biti priključeni na glavni kolektor, čime će biti riješen veliki problem.

Završena je kanalizacija za 20 objekata u selu Sinanovići. To je projekat koji sa 120 hiljada KM, finansira Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. U toku su radovi na kanalizaciji u Rakitnici. Vrijednost je 150 hiljada KM, a izvođač radova je Harysco.

U narednom periodu počinje izgradnja rezervoara za vodu u selu Boljanovići, zatim slijedi izgradnja vodovoda u Hamzići, zatim sekundarna mreža za dio naselja, zatim Sjeverovići, nastavak radova na kanalizaciji u Karovići, ali i dijelu Gračanice i Pendići. Te izgradnje rezervoara u Šabancima, Brutusima i Vrelima, kao i izgradnja pumpne stanice Vodovod Obla brda.



Priključeni objekata će poći tek kada se izgradi postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda. Sve ove projekte, sa oko 500 hiljada KM finansiraju Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša KS. Ono što je najvažnije tenderska procedura je okončana, ugovori su potpisani i realizacija počinje uskoro.

Kontrola kvaliteta zraka

Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo u saradnji sa Zavodom za javno zdravstvo i firmom "Dvokut pro", od 24. februara 2009. godine počela je kampanju kontrole kvaliteta zraka u Općini Trnovo, u kojoj do sada nije bilo nikakvog mjerenja zraka.

Mjerenje će se vršiti mobilnom automatskom stanicom, a obuhvatiti će osnovne parametre zagađenja: sumpordioksid, prašinu PM 10, azotne okside i organske polutante.

Pored monitoringa kvaliteta zraka u našoj općini će se u okviru kampanje mjeriti kontrola zagađenja uju ih materija (benzin, ksilen, toluen, koji imaju štetno kancerogeno djelovanje ako je izmjereno u većim koncentracijama od dozvoljenih), pored najfrekventnije saobraćajnice.

Ova se mjerenja vrše prvi puta u ambijentalnom zraku na našem prostoru, a poslužit će da se sagleda uticaj motornih vozila na zagađenje.

Dobijeni podaci koristiće i Federalnom hidrometeorološkom zavodu za izvještavanje prema Evropskim organizacijama nadležnim za praćenje i poduzimanje aktivnosti u oblasti upravljanja kvalitetom zraka.

Aktivnosti na dobijanju kvalitetnih i vjerodostojnih podataka su u direktnoj funkciji preduzimanja budućih adekvatnih mjera na smanjivanju štetnih polutanala u zrak, a time i smanjivanju rizika po zdravlje ljudi i okoliša.



Potpisan Ugovor sa SERDA-om o zajedni kom ulaganju

Na elnik Op ine Trnovo Ibro Berilo potpisao je ugovor sa agencijom za razvoj "Serda" iz Sarajeva. Ugovor podrazumjeva ulaganje sredstava sa korespondentnom bankom iji je odabir u toku. Na osnovu toga e uložena sredstva banka multiplicirati i staviti ih na raspolaganja kao kreditna, pod povoljnim uslovima, svim doma instvima sa podru ja Op ine Trnovo koji žele da se bave poljoprivrednom proizvodnjom op enito, ime e se stvoriti polazni osnov za proizvodnju za tržište. Navedena sredstva imaju depozitni i karakter garancije i prakti no su dostupna svima. U narednom periodu dogovorit e se mehanizmi za regresiranje kamata u emu je Op ine Trnovo spremna u estvovati shodno mogu nostima. Na ovaj na in sagledalo bi se stvarno stanje koja doma instva žele da se bave proizvodnjom za tržište i stvaranje sigurnije egzistencijalne osnove iz koje bi mogli ulagati i skromna vlastita sredstva za proširenje proizvodnje ili modernizaciju postoje e.

U toku je prikupljanje podataka za upis doma instava u registar poljoprivrednih gazdinstava na nivou BiH nakon ega se kantonalni registri gase. Ovo je jedan od uslova za korištenje sredstava iz predpristupnih fondova EU što e pokrenuti niz drugih aktivnosti u gradnji savremenih objekata za držanje životinja. Ra unarska i prate a oprema koja e biti stavljena na upotrebu nadležnoj službi Op ine Trnovo isporu it e se do novembra 2009. godine saop eno je iz Ministarstva PVŠ FBiH. Službenici koji e neposredno raditi na tim poslovima obavili su obuku. Uskoro e se odlu iti da li e Op ina ili nadležno Ministarstvo izdavati kona ni dokument o upisu u registar što e biti polazište za korištenje svih vidova regresa, podsticaja i ostalih pogodnosti koje e poljoprivrednicima biti stavljene na korištenje.

Iako je evidentno smanjenje budžetskih sredstava na svim nivoima, Op ina Trnovo je ipak izdvojila dio sredstava, kao bespovratna, za doma instva koja su obradila i zasijala najmanje 0,1 ha ratarskih ili povrtlarskih biljnih vrsta ime bi poljoprivrednici mogli pokriti dio troškova pri sjetvi. Komisija koja je formirana od strane Op ine Trnovo završila je obilazak svih Mjesnih zajednica i u svim doma instvima utvrdila zemljišne površine koje su zasijane nakon ega e sredstva biti blagovremeno dozna ena.

Objekti kolektivnog stanovanja

Ministarstvo stambene politike, Kantona Sarajevo i Op ina Trnovo potpisali su protokol kojim se utvr uje na in realizacije Predinvestiranja u rješavanje imovinsko pravnih odnosa i izgradnju primarne materijalne infrastrukture za pokretanje kolektivne stambene izgradnje na lokalitetu Ilovica i Trnovo. Ministarstvo e u svrhu realizacije ovog projekta izdvojiti 500.000,00 KM, a Op ina se obavezuje da pokrene izgradnju minimalno 150 stambenih jedinica.

U Trnovu je tako er završena izgradnja stambeno poslovnog objekta u neposrednoj blizini objekta Op ine Trnovo. Ministarstvo za bora ka pitanja Kantona Sarajevo je finansijer stanova za šehidske porodice, a Vlada Kantona Sarajevo je obezbjedila prostor za vatrogasnu brigadu dok je ure enje zemljišta (vodovod, kanalizacija, napajanje elektri nom energijom) obaveza Op ine Trnovo.



Vlasnicima stanova klju evi e biti uru eni 30. Jula 2009. godine.



Obilježavanje godišnjice formiranja

1. Bošnja ke bbr

U Op ini Trnovo je i ove godine u povodu godišnjice formiranja 1. Bošnja ke brdske brigade uprili en prijem za 20 studenata lanova šehidskih porodica. Tom prilikom im je na elnik Ibro Berilo uru io skromne nov ane donacije.

Prijemu su prisustvovali predsjedavaju i Op inskog vije a Trnovo i ratni komadant 1. Bošnja ke brdske brigade Selim Hamzi , predsjednica Udruženja porodica šehida i poginulih boraca Sifa Dreca i predsjednik Udruženja RVI Trnovo Hilmo Mizdrak, zatim lanovi organizacionog odbora za obilježavanje Dana formiranja 1. Bošnja ke brdske brigade Osman Dedi i Meho Terzo.

Op inski na elnik Ibro Berilo ovom prilikom je istakao da Op ina Trnovo na ovakav simboli an na in iskazuje brigu i poštovanje prema šehidskim porodicama koje zaslužuju posebno mjesto u našem društvu, te da e to initi i ubudu e.

Poklone su dobili: Emir (Rasim) Bunar, Elma (Mustafa) Bajraktarevi , Almira (Hasan) Brki , Nadža (Selim) Dreca, Adel (Medin) Koso, Aida (Emin) Krupalija, Nedžad (Emin) Krupalija, Amina (Salko) Lavi , Merdina (Bajro) Malki , Azra (Ekrem) Mizdrak, Adis (Izet) Ozdi , Armin (Izet) Ozdi , Semir (Šaban) Plo o, Semir (Mujo) Prasko, Elmir (Uzeir) Šehovi , Muris (Uzeir) Šehovi , Šeherzada (Ibrišim) Šorlija i Dino (Munib) Veli , tako er na prijem su pozvana djeca bez oba roditelja Emir (Zejnil) Kadi i Haris Mulaomerovi .

Dana 22. marta 2009. godine navršilo se 15 godina od formiranja Prve bošnja ke brdske brigade. Tim povodom su u ime Op ine Trnovo na elnik Ibro Berilo i predsjedavaju i Op inskog vije a Trnovo Selim Hamzi , te lanovi porodica šehida i saborci, položili cvije e na mezar rahmetli Alije Izetbegovi a i spomen obilježje Prve bošnja ke brdske brigade, gdje su prou ili Jasin.

Kroz ovu brigadu je prošlo oko 2.500 boraca, koji su se borili na ratištima Igman, Bjelašnica i Treskavica, oslobodili su Trnovo koje je bilo izuzetno zna ajno zbog koridora Grebak, a njen prvi komadant je Selim Hamzi .



Obilježen dan bitke na Proskoku

Položeno je cvije e i prou ena Fatiha na spomen obilježju šehidima i poginulim borcima Proskok. Delegacije bora kih organizacija i predstavnici Op ine Trnovo položili su cvije e. Komadant 1. Bošnja ke brdske brigade Selim Hamzi održao je as istorije i naglasivši da e se za Dan Op ine Trnovo promovirati Monografija 1. Bošnja ke brdske brigade.



Uspješna druga provjera funkcionisanja ISO standarda

Stručni tim ovlaštene certifikacijske kuće Bureau Veritas izvršio je u martu i ove godine redovnu drugu godišnju provjeru funkcionisanja i unapređivanja integriranog sistema kvaliteta po međunarodnim standardima ISO 9001:2000.



Tokom audita u općinskim službama za upravu tim je utvrdio da se uspostavljeni sistem kvaliteta uspješno održava i unapređuje.

Potvrđujući i validnost ISO certifikata koje posjeduje Opina Trnovo, auditor je konstatovao da nije uočena jedna neusklađenost, te dao nekoliko preporuka za poboljšanje pojedinih procesa u cilju efikasnijeg zadovoljavanja zahtjeva, potreba i očekivanja korisnika usluga općinske administracije.

Posjete porodicama šehida

Udruženje organizacije porodica šehida i poginulih boraca održalo je 21. maja 2009. godine redovnu skupštinu koju je vodila Sifa Dreca, predsjednica udruženja. Nakon radnog dijela sjednice Udruženje je organizovalo posjetu Mostaru i ručak za delegate skupštine i goste.

«U proteklom periodu Udruženje je organizovalo posjetu za porodice šehida koje su izgubile najmilije i ove godine i tom prilikom im uručile po 300,00 KM, zatim organizovana je posjeta i za bolesne članove Udruženja kojima je također uručeno po 100,00 KM.

Naše Udruženje se trudi da što više pomogne našim članovi, u narednom periodu organizovat ćemo izlet na koji će biti pozvani svi članove, kako bi se međusobno družili i pomagali» istakla je Sifa Dreca, predsjednica Udruženja.

Opina Trnovo stipendira studente i učenike

Dvadeset pet studenata i učenika srednjih škola, koji se nalaze na redovnom školovanju, 05. maja 2009. godine potpisali su sa nadležnikom Ibrom Berilom ugovor o stipendiranju za nastavu 2008/2009. godinu. Visina mjesečne stipendije za učenike iznosi 80, a za studente 100 KM i dodjeljuje se za jednu školsku godinu.

Stipendije su dobili učenici srednjih škola:

Aida Imamović, Jovanka Govedarica, Amina Milišić, Edina Mraković, Ensad Omerbegović, Amina Pindžić, Selma Pločević, Emir Torlak i Alma Vatrić.

Dok su stipendije dobili sljedeći studenti: Edhem Aljović, Adnan Bjelonja, Dženeta Dedić, Nađa Dreca, Mirsad Hošić, Edina Ibrić, Anel Kadić, Alena Kolar, Irma Kolar, Alma Kućuk, Arnela Milišić, Amra Mizdrak, Brankica Mojević, Dženan Pločević i Elma Žilić.





Općinski načelnik u posjeti selu Lukomir

Lukomir je selo na planini Bjelašnici, koje je na nadmorskoj visini od 1500 metara i udaljeno je od grada Sarajeva svega 50 kilometara, a pored te činjenice ono je najizoliranije selo u cijeloj zemlji. Selu je nemoguće pristupiti osim na skijama ili pješice većinom putem snijega u novembru.

Da stanovnici sela Lukomir nebi ljetom dočekali sa neprohodnim putevima pobrinuo se načelnik Općine Trnovo Ibro Berilo, koji je angažirao firmu "Orman" iz Kiseljaka da oistite put od Šabića ka Lukomiru, i tom prilikom im uručio pakete sa hranom i lijekovima.



Prijem za novinare

Načelnik Općine Trnovo Ibro Berilo u hotelu "Maršal" na Bjelašnici ugostio je novinare i predstavnike sredstava informisanja.

U srdačnoj i opuštenoj atmosferi, načelnik Berilo se zahvalio svim novinarima koji su u proteklom periodu vrijedno pratili dešavanja i aktivnosti na području Općine Trnovo, te im zaželio puno sreće i uspjeha u budućnosti. Također, izrazio je nadu da će svi mediji pisati objektivno o Općini Trnovo i da će time prestati negativan odnos pojedinih medija prema našoj općini.

Na prijemu u sastavu novinara i predstavnika sredstava informisanja bili su prisutni i članovi grupe Plavi orkestar kojima je Općina Trnovo ukazala gostoprimstvo na Bjelašnici.



Čestitke za novu godinu

U povodu nove 2009. godine načelnik Općine Trnovo Ibro Berilo pozdravio je nekadašnje općinske zaposlenike, uz riječi da je i njihov višegodišnji radni doprinos ugrađen u uspjehe koje općina postiže. Uz čestitke za novu godinu svakom penzioneru je uručio i skromni iznos po 100 KM.



Radna tijela Op inskog vije a

Op insko vije e Trnovo je na drugoj sjednici odžanoj 16. decembra 2008. godine usvojilo Odluku o izboru radnih tijela Op inskog vije a Trnovo.

KOMISIJA ZA IZBOR I IMENOVANJE

1. Ismet Veli
2. Osman Dedi
3. Ramiz Karovi

KOMISIJA ZA STATUT I PROPISE:

1. Dervo Bandi
2. Adnel Koso
3. Adnan Hodži

KOMISIJA ZA BUDŽET, FINANSIJE I EKONOMSKA PITANJA

1. Branka Kenji
2. Ekrem Durmo
3. Sakib Prasko

KOMISIJA ZA PITANJA BORACA I NJIHOVIH PORODICA, LOGORAŠA I CIVILNIH ŽRTAVA RATA

1. Osman Dedi
2. Nihad Kulovi
3. Nedžad Mizdrak

KOMISIJA ZA JAVNA PRIZNANJA I OBILJEŽAVANJE HISTORIJSKIH DOGA AJA I LI NOSTI

1. Selim Hamzi
2. Irma Tatarovi
3. Zijo Hromo

KOMISIJA ZA PROSTORNO PLANIRANJE, URE ENJE I OKOLINU

1. Ramiz Karovi
2. Enver Spahija
3. Amra Mulaosmanovi





Dan OŠ "Zaim Kolar" Dečiji

Učenici, nastavnici i zaposlenici Javne ustanove OŠ "Zaim Kolar" svečano su obilježili Dan škole. Pored učenika i zaposlenika škole, svečanosti su prisustvovali predstavnici Ministarstva obrazovanja i nauke Kantona Sarajevo, PPZ-a, predstavnici Opine Trnovo i Kantona Sarajevo, osnovnih škola zatim roditelji i djeca. Prisutnima se prigodnim govorom obratila Kimeta Lindov, direktorica škole. Učenici škole su za prisutne izveli prigodan i dopadljiv kulturno - umjetnički program i pokazali da i "male" škole imaju što pokazati.

Učenicima koji su u toku godine postigli odličan uspjeh odnosno prosjek 5,00 direktorica škole je dodijelila prigodne poklone. Nagrade su dobili Lejla Džihan, Alija Mehani, Kerim Kukuć, Elmedin Krupalija, Merjema Šahović, Edna Elezović, Elma Nišić, Adela Godinjak, Kadir Kukuć, Medina Berilo, Dalila Čosić i Mirsad Terzo, koji je ove godine proglašen za učenika generacije.



Takmičenje iz matematike

U prostorijama OŠ «Zaim Kolar», 21. marta 2009. godine održano je općinsko takmičenje osnovaca u znanju iz matematike. Takmičenje su učenici uzrasta od šestog do osmog razreda iz četiri osnovne škole sa područja Hadžića i Trnova.

Prva tri mjesta u kategoriji šestih razreda osvojili su Mirza Krbežlija - OŠ "9. maj" Pazari, Esma Nišić - OŠ "6. mart" Hadžići i Benjamin Fajić - OŠ "6. mart" Hadžići.

Među sedmim razredima najbolji su Milan Žuža - OŠ "Hilmi ef. Šarić" Tarčin, Rasim Kaleta - OŠ "9. maj" Pazari. Treće mjesto dijele Kemo Mekić - OŠ "Hilmi ef. Šarić" Tarčin i Bilal Kadić - OŠ "9. maj" Pazari.

U kategoriji osmih razreda najbolji je Muhamed Smajević - OŠ "Hilmi ef. Šarić" Tarčin, zatim Anes Golubić - OŠ "Hilmi ef. Šarić" Tarčin i treće mjesto su dijelili Belmin Fišo i Mirza Čović učenici OŠ "Hilmi ef. Šarić" iz Tarčina.

Prvoplasirani učenici su nagrađeni sa po 70 KM, drugoplasirani sa po 50 KM i trećeplasirani sa po 30 KM. Najbolje plasiranim učenicima dodjeljene su i diplome.

Takmičenje u odbojci

U Kulturno sportskom centru Hadžići, 16. marta 2009. godine odigrane su finalne utakmice takmičenja u odbojci za dječake koje je, za učenike osnovnih škola iz Hadžića i Trnova organizovala Opina Hadžići.

Prvo mjesto je zauzela ekipa OŠ "Hilmi ef. Šarić". Drugoplasirana je ekipa OŠ "9. maj" Pazari, a na treće mjesto plasirali su se odbojkaši OŠ "6. mart" Hadžići.

Našu ekipu koja je zauzela posljednje mjesto činili su: Mirnes Koso, Medin Koso, Mirsad Terzo, Admir Krupalija, Abdulah Krupalija, Almir Sarajkić, Ajdin Sarajkić, Kenan Hromo, Sedin Mizdrak i Edin Durmo.

Medalje i diplome najuspješnijim školskim ekipama i novane nagrade uručili su Sakib Rašidbegović i Šefko Džeko, predstavnici Opine Hadžići.



Takmičenje iz informatike

Takmičenje u enicima osnovnih škola iz Hadži i Trnova iz informatike koje je organizovala Općina Hadži i održano je 15. marta 2009. godine u prostorijama OŠ "6. mart" Hadži i. Takmičenje ili su se osnovci uzrasta šestog do osmog razreda iz četiri

osnovne škole sa područja Općine Hadži i Trnova.

Prvo mjesto pripalo je timu Osnovne škole "6. mart" Hadži i. Drugoplasirani su osnovci iz škole "Hilmi ef. Šari" Tarin, dok je treće mjesto pripalo Osnovnoj školi "9. maj" Pazari.

Takmičenje osnovaca iz geografije

U prostorijama Osnovne škole "9. maj" Pazari, 27. aprila 2009. godine održano je takmičenje osnovaca u znanju iz geografije. Takmičenje ili su se u enicima petih razreda iz četiri osnovne škole sa područja Trnova i Hadži a.

U pojedinačnoj konkurenciji prvo mjesto je osvojila Meliha Karavdić u enicima OŠ "6. mart" Hadži i. Na drugo mjesto se plasirao Haris Muhibi iz OŠ "6. mart" Hadži i i treće mjesto je zauzeo Ejub Merzitić u enicima OŠ "6. mart" Hadži i.

U ekipnoj konkurenciji prvo mjesto pripalo je OŠ "6. mart" iz Hadži a, drugo mjesto zauzela je ekipa OŠ "9. maj" iz Pazari a, treće mjesto zauzela je OŠ "Zaim Kolar" iz Dež i a.

Knjiga je moj najbolji prijatelj

Na održanom Općinskom takmičenju « Knjiga je moj najbolji prijatelj », na kojem su u enicima pisali o knjigama koje su pročitali, takmičenje ili su se osnovci iz četiri osnovne škole sa područja Trnova i Hadži a.

U kategoriji drugih razreda najbolja je Edina Masleša u enicima OŠ "6. mart" Hadži i, drugo mjesto je pripalo Sanini Komor iz OŠ "9. maj" Pazari, treće Edinu Kostjerevac iz OŠ "Hilmi ef. Šari" Tarin. Kod trećih razreda prvo mjesto je osvojio Elvis Tahirović iz OŠ "Hilmi ef. Šari" Tarin, drugo je pripalo Minelfi Bjelić iz OŠ "6. mart" Hadži i, a treće Bilalu Smajloviću iz OŠ "9. maj" Pazari.

Osnovna škola "Hilmi ef. Šari" dala je pobjednika i u kategoriji četvrtih razreda. Ajla Zahirović je osvojila prvo mjesto, druga je bila Šeherzada Ibrahimović iz OŠ "6. mart" Hadži i, a treće je bio Elmedin Krupalija iz OŠ "Zaim Kolar" Dež i a.

U konkurenciji petih razreda najbolja je Amina Osmić u enicima OŠ "6. mart" Hadži i, drugo mjesto pripalo je Berinić i ko iz OŠ "Hilmi ef. Šari" Tarin, a treće mjesto je zauzela Merjema Šahović u enicima OŠ "Zaim Kolar" Dež i a.

Nagrade su i u četvrti Alma Hasagić iz OŠ "6. mart" Hadži i, Nermin Subašić iz OŠ "Hilmi ef. Šari" Tarin i Sabiha Hodžić iz OŠ "Zaim Kolar" Dež i a.

Prvonagrada u grafikonu je iz OŠ "6. mart" Hadži i, drugonagrada u enicima iz OŠ "9. maj" Pazari i trećenagrada u enicima u grafikonu je iz OŠ "Hilmi ef. Šari" Tarin.





Crveni križ organizovao 14. Takmičenje iz pružanja prve pomoći

Crveni križ Općine Trnovo održao je 14. takmičenje iz pružanja Prve pomoći. Takmičenje je održano u OŠ "Zaim Kolar" Dežići, a učestvovala su tri ekipe pod nazivom zeleni, žuti i plavi, svaka ekipa je imala po pet učesnika. Sve ekipe su pokazale izvanredno znanje, a pobjedu je odnijela ekipa žutih koju su činili: Medina Spiljak, Kenan Hromo, Meldijana Čosić, Asim Kadić, Edin Durmo i Melisa Demir.

Obilježen Svjetski dan zdravlja

Crveni križ Trnovo zajedno sa učenicima OŠ "Zaim Kolar" Dežići obilježio je Svjetski dan zdravlja. Kako je na našim cestama svaki dan sve više nastradalih u saobraćajnim nesrećama, tako su mladi Crvenog križa Općine Trnovo odlučili da ovogodišnji Svjetski dan zdravlja posvećen temi "SPASIMO ŽIVOT" provedu sa pripadnicima IV PU Ilidža - odjeljenje Trnovo. Učesnici su kontrolisali vozače, zatim postavljali im pitanja koja se odnose na prvu pomoć i dijelili im letke kako bi im skrenuli pažnju da je na našim cestama svaki dan sve veći broj poginulih usljed vožnje u pijanom stanju i prekoračenja brzine.



Edukacija "Reproduktivno zdravlje mladih"



Crveni križ Općine Trnovo organizovao je za sve mlade od 15 do 30 godina edukaciju pod nazivom "REPRODUKTIVNO ZDRAVLJE MLADIH". Edukacija se održala 15. jula 2009. godine u sali Općine Trnovo i nastavljena se u svim Mjesnim zajednicama.

Teme edukacije su:

- Kontracepcija
- Polnopenosive bolesti
- Suradnja mladih sa Domom zdravlja

Akcija iš enja Igmana i Bjelašnice

Nakon zajedničkog sastanka na elniku Općine Trnovo i predstavnika preduzeća “Park”, “Vodovod i kanalizacija”, ZOI 84, Spomenik prirode “Vrelo Bosne” i “Sarajevošume” organizovana je akcija iš enja Igmana i Bjelašnice, kako bi doprinijeli razvijanju ekološke svijesti sugrađana i uljepšali našu životnu sredinu.

Akcija je započeta u subotu 06.juna 2009. godine. Na prostoru Igmana i Bjelašnice uklonjene su velike količine otpada. U akciji iš enja su pored nabrojanih učesnika estvovali i pripadnici Gorana, učenici osnovnih škola Općine Trnovo i Hadžića kao i Lovačko društvo Trnovo.



Pružanje pravne pomoći

U narednom periodu usluge besplatne pravne pomoći pružat će se svim kategorijama stanovništva u Općini Trnovo.

Pravna pomoć se sastoji u izradi žalbi, prigovora i zahtjeva, te davanja pravnih savjeta iz oblasti uprave. U jednostavnijim slučajevima besplatna pravna pomoć se pružati odmah, dok će u složenijim predmetima građani pismeno dobijati savjet.

Da bi obezbjedili što kvalitetniju uslugu, osim kancelarije za pružanje pravne pomoći građani i putem interneta mogu uputivati zahtjeve i tražiti besplatnu uslugu pravne pomoći.

Nadamo se da će ovaj vid usluge naići na izrazito pozitivan prijem kod korisnika: E-mail adresa na koju se građani mogu obratiti je: op.trnovo@bih.net.ba